# 星期四

安全隐患大

# 村道紧贴民房,不安全!

#### 部门回应:加宽路面并争取道路改建

邵阳日报8月1日讯(记者 张洋 实习生 蔡碧瑜) 7月28日,邵东县网 友"胡子"通过邵阳新闻在线(www.shaoyangnews.net)反映称,村道和自家房子 距离过近,加上又是叉路口,路况复杂视 线不好,很不安全。

村,据他介绍,通村公路紧贴他家房屋路 过,从房屋左侧急转弯而过。"路面狭窄, 又是转弯处,加上过往车辆多,特别是大 车对房子影响非常大,房子已多次被刮 碰。"网友"胡子"说。

7月31日,邵东县斫槽乡政府办工 作人员称,得知网友的诉求后,该乡组织 工作人员到现场调查。"网友的房屋位于 八老线通往群立村万福片村道一侧,公 路从其房屋左侧急转弯而过,转弯幅度 网友"胡子"家在邵东县斫槽乡群立 将近90度,水泥路面宽度只有3.5米,道 路右侧为木口坝村另一村民住房,形成 一条长15米坡度20度左右的上坡胡同, 小型车辆进出无影响,大型车辆通过须 减速慢行。经现场查看,其房屋左侧墙面

确实存在刮痕。"该工作人员称。

据其介绍,该村道在1995年拉通基 础,2008年进行水泥路面硬化,现场工作 人员向万福村原村支部书记了解,修路 时,网友"胡子"并未对此提反对意见。

"目前有两种解决方法,一是路面加 宽,群立村万福片通村公路将进行提质 改造,对该处左侧转弯路段进行特殊路 段处理,弯道处特殊加宽。二是道路改 建,尽量争取资金解决这个问题。"该工

# 路边堆碎石

邵阳日报8月1日讯(记者 张洋 实习生 尹铭晖 珍) 7月26日,邵阳县网友"啤 酒哥"通过邵阳新闻在线(www. shaoyangnews.net) 反映称: 320 国道邵阳县岩口铺镇石滩村附 近的烂坝加油站对面有人在路 边堆放了大堆碎石,造成安全

网友"啤酒哥"介绍,大约在 一个月前,该镇茶山岭采石场拖 来一车碎石,堆放在320国道旁。 "不仅给周边环境造成了影响,

还给过往车辆带来了安全隐患。 一旦发生交通事故,后果不堪设 想。希望有关部门尽快来处理, 消除道路安全隐患。"网友"啤酒

7月31日,记者将该情况反 馈至邵阳县公路局,该局养护所 工作人员欧阳海明说,已经联系 当地路政部门进行实地勘查。 "我们今天才接到这个投诉,立 即通知当地工作人员到现场去 调查,具体处理结果还要看现场 处理的怎么样。"欧阳海明说。

#### 网友咨询:

# 租赁房屋可否申请 登记常住户口?

邵阳日报8月1日讯(记者 可以在当地申请登记常住户口。 张 洋 实习生 蔡碧瑜) 7 月27日,邵东县网友"大飞"通 过邵阳新闻在线(www.shaoyangnews.net)留言咨询称:他在 邵东县大禾塘街道办荷田社区 租赁了一套房屋,想咨询租赁房 屋可否申请登记常住户口,有什时出租多个家庭或个人的,不能

7月31日,邵东县公安局户 籍管理科室工作人员介绍,根据 《邵阳市人民政府关于进一步推 进户籍制度改革的实施意见》规 定:全面放开县级市市区、县人 民政府驻地镇和其他建制镇、办 事处的落户限制。凡在县级市市 区、县人民政府驻地镇和其他建 制镇、办事处有合法稳定住所 (含租赁),本人及其共同居住生 活的配偶、未成年子女、父母等,

"合法稳定住所"属于租赁 性质的要符合以下条件:一、申 请人在租赁房屋落户应当征得 房屋产权人同意,且租赁的房屋 内未登记有常住人口。二、同一 产权房屋,以分租或合租形式同 办理租赁房屋落户。三、租赁人 在租房合同到期,搬离租赁地 时,应及时将户口迁往实际居住 地,不得将户口滞留在租赁房屋 内。四、在租赁房屋内落户需提 供:当地房管部门办理租赁登记 备案的材料、并在公安机关相关 系统中报备过租房信息、房屋产 权人与租赁人签订的租房协议、 租赁房屋产权证、落户人户口 簿、身份证、落户人之间的直系 亲属证明材料。



# 这个垃圾箱气味有点大

相关部门:已经及时清运

邵阳日报8月1日讯(记者 张洋 味大。

网友"高沙"介绍,垃圾箱放在洞口 实习生 刘珍 尹铭晖) 7月23日, 县三中的围墙处,附近有超市和居民楼。 网友"高沙"通过邵阳新闻在线(www. "这么热的天气,很多天都没有来处理垃 shaoyangnews.net)反映称:洞口县高沙 圾,臭气熏天,苍蝇蚊子到处乱飞。"网友 镇高黄路 10 号附近放置了一个一个 "高沙"说,希望有关部门能够移走这个 和学生一个舒适的生活环境。

7月31日,洞口县高沙镇环卫整治 办负责人说,得知居民反映的问题后,已 经派人前去处理,清运了垃圾。"因地处 居民区,居住人口多,不放置垃圾箱居民 垃圾也没地方扔,目前也没有别的地方 适合放置垃圾箱。"该负责人说,夏天生 活垃圾多,且容易产生异味,清洁公司清 运压力也大。

"目前我镇的卫生清扫和垃圾转运 由外包的清洁公司负责,今天我们又开 会召集保洁公司负责人,要求保洁公司 大型垃圾箱,且多日未清运垃圾,气 垃圾箱,或者能够及时清运,给附近居民 必须两天内清理一次垃圾箱。"该负责 人说。

# 摩托车骑到广场内,不文明!

邵阳日报8月1日讯(记者 张洋) 日前,武冈市网友"风轻 轻"通过邵阳新闻在线(www. shaoyangnews.net)留言称:武冈 市百姓广场内每到晚上就有不 少市民骑着摩托车入内,有些 摩托车停放在广场里面,影响

车骑到广场里面来,声音很大, 在不听劝阻现象,我们也呼吁更 不仅影响其他市民散步休闲,而 多市民参与管理,共同遏制这种

"有些市民将摩托车随意摆放, 不仅占地,乱摆乱放也不雅观。" 网友"风轻轻"说。

8月1日,武冈市公园管理所 工作人员介绍,针对网友反映的 问题,公园管理方将进一步加大 管理力度,及时制止这类不文明 网友"风轻轻"说,这些摩托 有部分市民骑着摩托车入内,存 且车辆和人混行也非常不安全。 不文明行为。"该工作人员称。

